

B12



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Νέα Ιωνία : 7/7/21
Αρ. πρωτ: 16041

Προς: Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Θέμα: Ενίσχυση ασφάλειας στη διασταύρωση των οδών Νίδης -Νικολάου Γιαννά

Σας γνωρίζουμε ότι, από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κατετέθη η υπ'αρ.15183/29-6-2021 εισήγηση, η οποία αναφέρει τα εξής:

«Στην περιοχή της Νεάπολης του Δήμου μας, υπάρχει η διασταύρωση των οδών Νίδης και Νικολάου Γιαννά. Και οι δύο οδοί είναι μονής κατεύθυνσης και έχουν αξιόλογη κυκλοφοριακή κίνηση ενώ από την οδό Νικολάου Γιαννά διέρχεται λεωφορειακή γραμμή.

Στη διασταύρωση των οδών υπάρχουν πινακίδες STOP επί της οδού Νίδης συνεισώς προτεραιότητα έχουν τα οχήματα που κινούνται στην οδό Νικολάου Γιαννά.

Παρά την ύπαρξη της κατάλληλης σηματοδότησης όμως, στη διασταύρωση γίνονται πολύ συχνά συγκρούσεις οχημάτων λόγω παραβίασης του STOP.

Για τους παραπάνω λόγους θα πρέπει να ενισχυθεί όσο είναι εφικτό η προσοχή των οδηγών που κινούνται επί της οδού Νίδης.

Προτείνουμε λοιπόν να τοποθετηθούν πληροφοριακές πινακίδες μερικά μέτρα προ των πινακίδων STOP που να αναγράφουν **ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ** με έντονα χρώματα (κόκκινα γράμματα σε κίτρινο φόντο).

Προκειμένου να αντιμετωπιστεί αποφασιστικότερα το πρόβλημα, κρίνουμε απαραίτητη τη φωτεινή σηματοδότηση της διασταύρωσης και εισηγήσαμε την αποστολή σχετικού αιτήματος στην αρμόδια υπηρεσία της Περιφέρειας Αττικής.

Κατόπιν των παραπάνω καλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να αποφασίσει:

1. Την τοποθέτηση δύο(2) πληροφοριακών πινακίδων (και στα δύο πεζοδρόμια) με λογότυπο **ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ** επί της οδού Νίδης και λίγο προ της διασταυρώσεως της με την οδό Νικολάου Γιαννά.
2. Την φωτεινή σηματοδότηση της διασταύρωσης και την υποβολή σχετικού αιτήματος στην Περιφέρεια Αττικής (Τμήμα Μελετών Φωτεινής Σηματοδότησης) ώστε να μελετηθεί η τοποθέτηση φωτεινής σηματοδότησης στην εν λόγω διασταύρωση.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διεξοδική συζήτηση που έγινε κατά τη συνεδρίασή της στις 5 Ιουλίου 2021 και σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 42/5-7-2021 πράξη της, ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ (επί παρόντων-6-μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας) οι κ.κ. Σακκαλόγλου Αγγελική Πρόεδρος, Χατζησαββίδης Αριστείδης τακτικό μέλος, Καρβουνιάρης Αντώνης τακτικό μέλος, Χατζή Ελένη αναπληρωματικό μέλος, Γρίβα Ελένη

αναπληρωματικό μέλος, Ακιανίδου Όλγα αναπληρωματικό μέλος

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο:

- Την τοποθέτηση δύο(2) πληροφοριακών πινακίδων (και στα δύο πεζοδρόμια) με λογότυπο ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ επί της οδού Νίγδης και λίγο πριν της διασταύρωσής της με την οδό Νικολάου Γιαννά.
- Την φωτεινή σηματοδότηση της διασταύρωσης και την προβολή σχετικού αιτήματος στην Περιφέρεια Αττικής (Τμήμα Μελετών Φωτεινής Σηματοδότησης) ώστε να μελετηθεί η τοποθέτηση φωτεινής σηματοδότησης στην εν λόγω διασταύρωση
- Να τοποθετηθεί άμεσα μαζί με την πινακίδα «ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ» και αναλαμπών φανός

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ



Παναγιώτα Λασκούλη

Από: vasso sofolog [sofo110111e@gmail.com]
Αποστολή: Δευτέρα, 14 Ιουνίου 2021 2:48 μμ
Προς: protocol@neaionia.gr
Θέμα: SOS!!!: Επικίνδυνη διάσπαρση Νικολάου Γιαννά & Νίγδης - Συχνά ατυχήματα

Αξιότιμη Κυρία Δήμαρχε, αξιότιμοι κύριοι της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Τεχνικής Υπηρεσίας,

Σας απευθύνω έκκληση όπως επιληφθείτε άμεσα του παρακάτω ζητήματος.

Στη συμβολή των οδών Νικολάου Γιαννά και Νίγδης . στη συνοικία της Νεάπολης, συμβαίνουν, πολύ συχνά, ατυχήματα λόγω σύγκρουσης διερχομένων αυτοκινήτων. Παρατηρούνται ατυχήματα σε δι-εβδομαδιαία βάση κατά μέσο όρο, τουλάχιστον στο διάστημα των 3 ετών που κατοικώ στην περιοχή. Ωστόσο παλιότεροι κάτοικοι της περιοχής αναφέρουν την ίδια συχνότητα. Η έλλειψη ορατότητας στη συγκεκριμένη συμβολή καθώς και η απότομη κλίση του δρόμου, προσωπικά εκτιμώ πως λειτουργούν καταλυτικά στη συχνότητα των ατυχημάτων. Χωρίς ωστόσο να είμαι η καθ' ύλην αρμόδια για να αξιολογήσω τις πραγματικές κακοτεχνίες της προαναφερθείσας συμβολής, η αυτοψία της αρμόδιας υπηρεσίας είναι περισσότερο από αναγκαία.

Δεν έχω μέχρι στιγμής την εμπειρία ενός δυστυχήματος στο προαναφερθέν σημείο, αλλά η συχνότητα των ατυχημάτων δεν το αποκλείει. Προκειμένου να αποφευχθεί το ανεπανόρθωτο , όπως η απώλεια ενός συνανθρώπου μας, παρακαλώ όπως επισπεύσατε τις ενέργειές σας. Η αρμόδια υπηρεσία, όποια εσείς κρίνετε, οφείλει άμεσα να αξιολογήσει την επικινδυνότητα του σημείου και να προβεί στην υλοποίηση μια λύσης με μόνιμα αποτελέσματα.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για την έγκαιρη διευθέτηση του ζητήματος,
Σοφολόγη Βασιλική



